



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD LABIN  
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,  
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/35  
Urbroj: 2144/01-01-21-2  
Labin, 29. rujna 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 4. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 21. rujna 2021. godine postavila dva vijećnička pitanja:

Drugo pitanje:

*2. „Pitanje za pročelnika, gosp. Alek Dragojević*

Otvoren je javni natječaj za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima i obrtnicima za stipendiranje učenika i studenata sa područja Grada Labina u šk.godini 2021/2022.

Planira se odobrenje ukupno 15 bespovratnih potpora od čega je pet rezervirano isključivo za učenike koji se školuju za deficitarna zanimanja prema važećoj Odluci Grada Labina.

U navedenoj Odluci, pored ostalog piše: "U slučaju dvojbe smatra li se neki studij deficitarnim, za tumačenje je nadležno Povjerenstvo Grada Labina za dodjelu stipendija."

Pitanje: pretpostavljam da se provelo nekakvo ispitivanje tržišta, pa me zanima zašto se u samom natječaju nisu specificirala deficitarna zanimanja?

S poštovanjem !

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Labina:

„Dvije minute je malo da predstavimo Pravilnik o dualnom stipendiranju na koji smo svi jako ponosni, pa ću se orijentirati na postavljeno pitanje. Javni poziv za poduzetnike i obrtnike je izašao, kroz njega se subvencionira poduzetnike koji će financirati 10 stipendija, da li će biti učeničke ili studentske ovisit će o njima što im treba, što je deficitarno njima i 5 stipendija kroz suradnju sa Udruženjem obrtnika Labin za učenike obrtničkih zanimanja. Već tri godine Grad provodi anketu među obrtnicima, poduzetnicima i javnom sektoru koja su zanimanja deficitarna te u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje dobijemo statistiku temeljem koje se donosi odluka o deficitarnim zanimanjima. Kako se ove godine uvodi dualni model stipendiranja tako je za javni sektor odluka zasebna i bit će zasebna za obrtnički sektor. Ta

odluka je u pripremi i bit će donesena do kraja tjedna i objavljena, a u suradnji sa Udruženjem obrtnika i HZZ“.

Tanja Pejić dodatno postavlja pitanje:

„Zahvaljujem na odgovoru. Shvatila sam da će do kraja tjedna biti donesena odluka o deficitarnim zanimanjima. Jutros sam dobila pitanje od gospođe vezano za Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata pri programima od osobitog javnog interesa za Grad Labin. Natječaj je navodno trebao biti objavljen jučer, pa u čemu je problem.“

Borjan Batagelj dodatno odgovara:

„Jučer je objavljen u „Službenim novinama Grada Labina“ Pravilnik o stipendiranju i stupiti će na snagu osam dana od dana objave pa će natječaj biti tada objavljen.“

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.